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①
れき、砂、泥のうち、れきが最も重く、早く沈む
から。

ハザードマップを作成し、洪水によって住んでいる地域が
どのくらいの被害を受けるのかを事前に知ることで、
防災意識を高めることができる。などオ

オ：　　②
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２
問１

３

問３

例１

例２

問６

問２

ペ

問４

問５

空気の体積は小さくなるが、水の体積はほとんど変わらない。

Ｂ

（水がないと、ぶつかったりすると豆腐の形が変化するが、）水は力が加わっても体積が変化しない
ため、ぶつかった衝撃が豆腐に伝わらないから。

ポット、タイヤ、ウォーターベッド、
ボール、空気入れ、緩衝材など

（１）

（２）

圧縮した空気のエネルギーを（作用反作用によって）ロケットに伝える役割（推進剤）。

水が多くなると、圧縮した空気の量が足りなくなるため（エネルギーが不足するため）、ロケットが
重くなり加速しにくくなるから。水が噴出するのに時間がかかり、タンク内に水が残る時間が長くな
り、飛行中のロケットの質量が大きくなるため。など

ッ ト と し て

問３

問４

比例関係は、Ａ匹：５０匹＝45匹：15匹となるため、
Ａ匹：５０匹＝３：１になる。よって、Ａ匹＝150匹になる。

「在来種を食べて、絶滅させてしまう。」、「在来種の住処を奪ってしまう。」、「在来種の食べ物
を奪ってしまう。」など

い 始 め た

答．　　 １５０　　　〔匹〕

問５
（例１）
「人間がペットとして飼っていた生き物を、飼いきれなく
なって池に逃がした。」など

（例２）
「人間が、商業利用目的（食用、毛皮販売用、スポーツ
フィッシング用）で持ち込んだものが逃げ出した。」など

し た り せ

ず 、 必 ず 最

途き 物 は 、飼

後 ま で 責 任 を も

問４

問５

問６

問７

問８ 問９

泥の粒が、ろ紙の穴よりも大きいから。

二酸化炭素

ウ イ ウ

ろうとの脚の、とがった部分をビーカーの壁面に
つけること。

ガラス棒に沿わせて液体を注ぐこと。


